
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 14 (quatorze) dias do mês de fevereiro de 

2023, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, 

presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Wilian Tanure Anastácio, Eduardo Nunes Gonçalves, Carlos 

Augusto Coelho Neto, Elza de Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, Beliny Magalhães Leão 

e Bianca Lisley de Oliveira, com ausência justificada do vereador Giovanni Campos Coelho. Em 

seguida foi proferida a oração universal do pai nosso. Dando início a reunião, conforme item 1º da 

pauta, convocação dos funcionários públicos Maicon Ferraz de Souza e João Lucio de Miranda, 

assunto: informações e esclarecimentos sobre serviços prestados no Munícipio. O Presidente Alex 

Batista informou aos convocados que a presente sessão está sendo transmitida ao vivo em áudio e vídeo 

pelo facebook e que uma cópia ficará arquivada na sede da casa. Dentre as várias respostas às 

indagações feitas, respondendo ao Vereador Alex os convocados João Lúcio e Maicon confirmaram 

que trabalharam em meados do ano de 2022 operando máquina retroescavadeira da prefeitura de 

Virginópolis durante as obras de reaterro no bairro tanque relacionados a drenagem pluvial. O servidor 

João Lúcio disse que sempre atua conforme designado pelo superior. O Vereador Alex e o Vereador 

Carlos Coelho parabenizaram ao servidor João Lúcio por ser um exemplo de funcionário da Prefeitura 

de Virginópolis. Item 2º da pauta, convocação do Secretário João Paulo Arcanjo, assunto: 

informações e esclarecimentos sobre ordenação de despesa de sua responsabilidade. Dentre outras 

respostas a questionamentos realizados pelos Edis, em resposta ao Vereador Alex, o convocado Sr. 

João Paulo disse que referente as obras de drenagem pluvial no bairro Tanque, especificamente no que 

se refere aos serviços de re-aterro, que as mesmas foram realizadas pela prefeitura, por intermédio de 

suas máquinas próprias. O Vereador Alex apresentou nota de empenho e comprovante de pagamento 

em favor da empresa CMP projetos e construções LTDA, datado de 06/06/2022, referente as obras de 

drenagem pluvial no bairro tanque, bem como boletim de medição assinado pelo Prefeito Municipal, 

pelo engenheiro civil Gabriel Alves Martins e pela engenheira civil Andreatta Gomes Gosta, onde se 

comprova que a Prefeitura de Virginópolis pagou por serviços de re-aterro manual de valas com 

compactação mecanizada o valor de R$ 32.402,75, sendo que os serviços foram realizados pela 

prefeitura e não pela empresa contratada. O Senhor João Paulo ainda comprovou que as obras do bairro 

tanque foram acompanhadas pelo engenheiro Gabriel Alves. O vereador Alex disse que o desvio ao 

erário público pode chegar a quase 40 mil reais, reafirmando que a fiscalização das obras públicas é um 

dever dos vereadores, alertando o convocado pela responsabilidade existente por ser o ordenador de 

despesas. Por sua vez o Vereador Beliny também advertiu ao Secretário João Paulo sobre as 

consequências jurídicas referente aos documentos assinados por ele na condição de secretário e 

ordenador de despesas, alertando-o ainda para não confiar cegamente em terceiros. A Vereadora Elza 

parabenizou ao Secretario João Paulo pelos excelentes trabalhos prestados. Item 3º da pauta, 

convocação do Engenheiro Gabriel Alves Martins, assunto: informações e esclarecimentos sobre 

medições de calçamento e serviços de sua responsabilidade. Foi constatada a ausência injustificada do 

convocado pela segunda vez consecutiva. Pela maioria dos Edis ficou decidido por nova convocação do 

Sr. Gabriel para comparecer na próxima reunião ordinária da casa, ficando deliberado ainda pela 

adoção de medidas judicias devido aos reiterados descumprimentos das convocações anteriores. Item 

4º da pauta, Indicações. Indicação n. 07/2023, de autoria do Vereador Wilian Tanure, solicitando 

instalação de traves novas no campo de futebol da comunidade do Boa Vista. Indicação n. 08/2023, de 

autoria do Vereador Wilian Tanure, requerendo do Poder Executivo a realização de drenagem do 

campo de futebol localizado na área de camping de Virginópolis. Indicação n. 09/2023 de autoria do 

Vereador Wilian Tanure e Vereador Neison Vanderlei do Carmo, requerendo a instalação de traves 

novas no campo de futebol da comunidade do macaco. Consultado o plenário as Indicações foram 

aprovadas pela totalidade dos Edis presentes. Indicação n. 10/2023, de autoria do Vereador Carlos 

Coelho, solicitando do Poder Executivo a implementação de vale alimentação ao servidor público. 

Consultado o plenário a indicação foi aprovada por todos. 5º e último item da pauta, momento livre, 

oportunidade em que os Edis fizeram o uso da palavra, devidamente registradas em mídia digital. Pela 

Vereadora Bianca foi procedido a leitura de carta redigida pelo Dr. José Fabiano Coelho, renomeado 

Advogado desta cidade, destinada ao Prefeito Boby Charles, com cópia encaminhada a Câmara 



Municipal, no qual o mesmo, na condição de testemunha ocular, apresentou informações em relação a 

história da CNEC no Município de Virginópolis, ressaltando que a CNEC recebeu os imóveis de forma 

praticamente gratuita, manifestando preocupação em relação a intenção do Prefeito Boby em adquirir o 

imóvel por valor exorbitante e absurdo. O Vereador Carlos Coelho saudou ao Dr. José Fabiano e 

sugeriu o envio de convite ao mesmo para participar de reunião desta casa, o que foi aprovado. Pela 

Vereadora Elza foi requerido a manutenção em lâmpadas e postes da Comunidade do Bom Jesus da 

Boa Vista. Pelo Vereador Beliny foi solicitado envio de Ofício ao Ministério Público referente ao 

cumprimento da decisão judicial proferida no ano de 2016 em processo movido pela Associação 

Instituto da Jabuticaba, no qual foi determinado ao Município de Virginópolis a adoação de medidas 

visando a retirada de todos os cães e gatos abandonados pela cidade, construção de um centro de 

zoonoses urbana (canil/gatil) dentre outras medidas correlatas. Foi requerido ainda o envio de Ofício ao 

Executivo para que informe se existe pagamento diferenciado em relação aos motoristas contratados e 

efetivos da Prefeitura. O Vereador Beliny e o Vereador Carlos Coelho cobraram mais esclarecimentos 

acerca da situação do rateio dos servidores do magistério. Solicitou ainda remessa de Ofício ao 

Executivo, requerendo informações detalhadas acerca da autorização do proprietário sobre da 

realização do festival da jabuticaba do ano de 2022 no campo da CNEC, e ainda, para que proceda as 

obras de reparo aos muros e portões que foram abertos. O Vereador Carlos Coelho, juntamente com o 

Vereador Beliny solicitou envio de Ofício ao Prefeito requerendo informações acerca da usina de lixo, 

ginásio poliesportivo da área de camping e reforma da rodoviária. O Vereador Carlos Coelho solicitou 

envio de Ofício acerca das emendas parlamentares enviadas ao Município de Virginópolis pela ex-

deputada estadual Celise Laviola, referente torre celular boa vista e aquisição de veículo. O Vereador 

Beliny parabenizou a Prefeitura pela campanha de combate ao crime de importunação sexual veiculada 

juntamente com a divulgação do carnaval de Virginópolis deste ano de 2023. Nada mais havendo a 

constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso 

aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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